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経済学科 情報処理学科 システム工学科

○所属学科　

１回生 ２回生 ３回生 ４回生 ５回生以上

○所属学年　

よい 少しよい 普通 あまりよくない よくない

○教員の話し方は明瞭で分かりやすかったですか？・・・・・・

適切 やや適切 普通 やや不適切 不適切

○使用した教科書や教材は、適切なものでしたか？・・・・・・

有効 少し有効 普通 あまり有効でない 有効でない

○黒板・ＯＨＰ・スライドなどは有効に使われましたか？・・・

有効 少し有効 普通 あまり有効でない 有効でない

○教員は授業時間を有効に使っていましたか？・・・・・・・・

感じた 少し感じた 普通 あまり感じない 感じない

○教員の授業に対する熱意や工夫は感じられましたか？・・・・

適切 やや適切 普通 やや不適切 不適切

○教員は質問に対して適切に答えてくれましたか？・・・・・・

適切 やや適切 普通 やや不適切 不適切

○試験の方法や内容は適切でしたか？・・・・・・・・・・・・

満足 やや満足 まずまず やや不満 不満

○総合的に見てこの授業に満足しましたか？・・・・・・・・・

理解できた 少し理解できた 普通 やや不理解 理解できない

○あなたはこの授業の内容が十分に理解できましたか？・・・・

高まった 少し高まった まあまあ 少し減った 減った

○あなたはこの授業によりさらに興味度が高まりましたか？・・

努力した 少し努力した 普通 あまり努力しない 努力しない

○あなたは授業内容について理解する努力をしましたか？・・・

よい 少しよい 普通 あまりよくない よくない

○あなた自身の出席状況や授業態度を総合的に評価すると？・・

授業評価アンケート

このアンケートは、授業の充実・改善に役立てることを目的として行うものです。　　
これは成績評価に一切関係ありませんので、あなたの素直な評価をお聞かせください。

下記の設問に対して、該当する欄に“レ”を付けてください。

○この授業および教員に対する意見や感想、良かった点、改めて欲しいこと等がありましたら自由に書いてください。



所属学科
経済学科 情報処理学科 システム工学科  合　計 

             75              95              30     200 
           37.5            47.5            15.0   100.0 

所属学年
１回生 ２回生 ３回生 ４回生 ５回生以上  合　計 

         52          66          56          23           3     200 
       26.0        33.0        28.0        11.5         1.5   100.0 

教員の話し方は明瞭で分かりやすかったですか
よい 少しよい 普通 あまりよくない よくない  合　計 

              9              52              70              64               5     200 
            4.5            26.0            35.0            32.0             2.5   100.0 

使用した教科書や教材は適切なものでしたか
適切 やや適切 普通 やや不適切 不適切  合　計 

          8          51          66          71           4     200 
        4.0        25.5        33.0        35.5         2.0   100.0 

黒板・ＯＨＰ・スライドなどは有効に使われましたか
有効 少し有効 普通 あまり有効でない 有効でない  合　計 

                5                57                69                64                 5     200 
              2.5              28.5              34.5              32.0               2.5   100.0 

教員は授業時間を有効に使っていましたか
有効 少し有効 普通 あまり有効でない 有効でない  合　計 

               10                48                68                66                 8     200 
              5.0              24.0              34.0              33.0               4.0   100.0 

教員の授業に対する熱意や工夫は感じられましたか
感じた 少し感じた 普通 あまり感じない 感じない  合　計 

             13              58              66              60               3     200 
            6.5            29.0            33.0            30.0             1.5   100.0 

教員は質問に対して適切に答えてくれましたか
適切 やや適切 普通 やや不適切 不適切  合　計 

         12          54          68          63           3     200 
        6.0        27.0        34.0        31.5         1.5   100.0 

試験の方法や内容は適切でしたか
適切 やや適切 普通 やや不適切 不適切  合　計 

          6          56          66          68           4     200 
        3.0        28.0        33.0        34.0         2.0   100.0 

総合的に見てこの授業に満足しましたか
満足 やや満足 まずまず やや不満 不満  合　計 

        8        48        72        67         5     200 
      4.0      24.0      36.0      33.5       2.5   100.0 

あなたはこの授業の内容が十分に理解できましたか
理解できた 少し理解できた 普通 あまり理解できない 理解できない  合　計 

                  9                  60                  66                  64                   1     200 
                4.5                30.0                33.0                32.0                 0.5   100.0 

あなたはこの授業によりさらに興味度が高まりましたか
高まった 少し高まった まあまあ 少し減った 減った  合　計 

            8            53            70            62             7     200 
          4.0          26.5          35.0          31.0           3.5   100.0 



                所属学年
所属学科 １回生 ２回生 ３回生 ４回生 ５回生以上  合　計 
経済学科          17          22          27           8           1      75 
％        22.7        29.3        36.0        10.7         1.3   100.0 

情報処理学科          27          32          23          12           1      95 
％        28.4        33.7        24.2        12.6         1.1   100.0 

システム工学科           8          12           6           3           1      30 
％        26.7        40.0        20.0        10.0         3.3   100.0 
合計          52          66          56          23           3     200 
％        26.0        33.0        28.0        11.5         1.5   100.0 

                教員の話し方は明瞭で分かりやすかったですか
所属学科 よい 少しよい 普通 あまりよくない よくない  合　計 
経済学科               5              23              22              23               2      75 
％             6.7            30.7            29.3            30.7             2.7   100.0 

情報処理学科               3              22              38              29               3      95 
％             3.2            23.2            40.0            30.5             3.2   100.0 

システム工学科               1               7              10              12                      30 
％             3.3            23.3            33.3            40.0                   100.0 
合計               9              52              70              64               5     200 
％             4.5            26.0            35.0            32.0             2.5   100.0 

                使用した教科書や教材は適切なものでしたか
所属学科 適切 やや適切 普通 やや不適切 不適切  合　計 
経済学科           1          20          23          30           1      75 
％         1.3        26.7        30.7        40.0         1.3   100.0 

情報処理学科           5          26          35          28           1      95 
％         5.3        27.4        36.8        29.5         1.1   100.0 

システム工学科           2           5           8          13           2      30 
％         6.7        16.7        26.7        43.3         6.7   100.0 
合計           8          51          66          71           4     200 
％         4.0        25.5        33.0        35.5         2.0   100.0 

                黒板・ＯＨＰ・スライドなどは有効に使われましたか
所属学科 有効 少し有効 普通 あまり有効でない 有効でない  合　計 
経済学科                 2                21                25                26                 1      75 
％               2.7              28.0              33.3              34.7               1.3   100.0 

情報処理学科                 3                32                35                22                 3      95 
％               3.2              33.7              36.8              23.2               3.2   100.0 

システム工学科                                   4                 9                16                 1      30 
％                                13.3              30.0              53.3               3.3   100.0 
合計                 5                57                69                64                 5     200 
％               2.5              28.5              34.5              32.0               2.5   100.0 

                教員は授業時間を有効に使っていましたか
所属学科 有効 少し有効 普通 あまり有効でない 有効でない  合　計 
経済学科                 5                17                26                23                 4      75 
％               6.7              22.7              34.7              30.7               5.3   100.0 

情報処理学科                 5                20                31                37                 2      95 
％               5.3              21.1              32.6              38.9               2.1   100.0 

システム工学科                                  11                11                 6                 2      30 
％                                36.7              36.7              20.0               6.7   100.0 
合計                10                48                68                66                 8     200 
％               5.0              24.0              34.0              33.0               4.0   100.0 

                教員の授業に対する熱意や工夫は感じられましたか
所属学科 感じた 少し感じた 普通 あまり感じない 感じない  合　計 
経済学科               4              21              27              21               2      75 
％             5.3            28.0            36.0            28.0             2.7   100.0 

情報処理学科               7              26              29              33                      95 
％             7.4            27.4            30.5            34.7                   100.0 

システム工学科               2              11              10               6               1      30 
％             6.7            36.7            33.3            20.0             3.3   100.0 
合計              13              58              66              60               3     200 
％             6.5            29.0            33.0            30.0             1.5   100.0 



                            教員の話し方は明瞭で分かりやすかったですか
所属学科 所属学年 よい 少しよい 普通 あまりよくない よくない  合　計 
経済学科                １回生                               5               6               5               1      17 
                                           29.4            35.3            29.4             5.9   100.0 
                ２回生               2               8               5               7                      22 
                            9.1            36.4            22.7            31.8                   100.0 
                ３回生               3               8               6               9               1      27 
                           11.1            29.6            22.2            33.3             3.7   100.0 
                ４回生                               2               4               2                       8 
                                           25.0            50.0            25.0                   100.0 
                ５回生以上                                               1                                       1 
                                                          100.0                                   100.0 
小計                           5              23              22              23               2      75 

                            6.7            30.7            29.3            30.7             2.7   100.0 
情報処理学科                １回生               2              11               5               8               1      27 
                            7.4            40.7            18.5            29.6             3.7   100.0 
                ２回生                               6              12              12               2      32 
                                           18.8            37.5            37.5             6.3   100.0 
                ３回生               1               3              13               6                      23 
                            4.3            13.0            56.5            26.1                   100.0 
                ４回生                               2               8               2                      12 
                                           16.7            66.7            16.7                   100.0 
                ５回生以上                                                               1                       1 
                                                                          100.0                   100.0 
小計                           3              22              38              29               3      95 

                            3.2            23.2            40.0            30.5             3.2   100.0 
システム工学科                １回生               1               1               2               4                       8 
                           12.5            12.5            25.0            50.0                   100.0 
                ２回生                               4               5               3                      12 
                                           33.3            41.7            25.0                   100.0 
                ３回生                               1               2               3                       6 
                                           16.7            33.3            50.0                   100.0 
                ４回生                               1               1               1                       3 
                                           33.3            33.3            33.3                   100.0 
                ５回生以上                                                               1                       1 
                                                                          100.0                   100.0 
小計                           1               7              10              12                      30 

                            3.3            23.3            33.3            40.0                   100.0 
合計                           9              52              70              64               5     200 

                            4.5            26.0            35.0            32.0             2.5   100.0 

                            使用した教科書や教材は適切なものでしたか
所属学科 所属学年 適切 やや適切 普通 やや不適切 不適切  合　計 
経済学科                １回生                       3           7           7                  17 
                                   17.6        41.2        41.2               100.0 
                ２回生                       7           6           8           1      22 
                                   31.8        27.3        36.4         4.5   100.0 
                ３回生           1           6           7          13                  27 
                        3.7        22.2        25.9        48.1               100.0 
                ４回生                       4           2           2                   8 
                                   50.0        25.0        25.0               100.0 
                ５回生以上                                   1                               1 
                                              100.0                           100.0 
小計                       1          20          23          30           1      75 

                        1.3        26.7        30.7        40.0         1.3   100.0 
情報処理学科                １回生           2           5          12           8                  27 
                        7.4        18.5        44.4        29.6               100.0 
                ２回生           2           8          10          12                  32 
                        6.3        25.0        31.3        37.5               100.0 
                ３回生           1           8           7           6           1      23 
                        4.3        34.8        30.4        26.1         4.3   100.0 
                ４回生                       4           6           2                  12 
                                   33.3        50.0        16.7               100.0 
                ５回生以上                       1                                           1 
                                  100.0                                       100.0 
小計                       5          26          35          28           1      95 

                        5.3        27.4        36.8        29.5         1.1   100.0 
システム工学科                １回生                       1           2           4           1       8 
                                   12.5        25.0        50.0        12.5   100.0 
                ２回生                       4           1           7                  12 
                                   33.3         8.3        58.3               100.0 
                ３回生                                   4           2                   6 
                                               66.7        33.3               100.0 
                ４回生           1                       1                       1       3 
                       33.3                    33.3                    33.3   100.0 
                ５回生以上           1                                                       1 
                      100.0                                                   100.0 
小計                       2           5           8          13           2      30 

                        6.7        16.7        26.7        43.3         6.7   100.0 
合計                       8          51          66          71           4     200 

                        4.0        25.5        33.0        35.5         2.0   100.0 



【教員の話し方は明瞭で分かりやすかったですか】

 よい     9  4.5 ％

 少しよい    52  26.0 ％

 普通    70  35.0 ％

 あまりよくない    64  32.0 ％

 よくない     5  2.5 ％

【使用した教科書や教材は適切なものでしたか】

 適切     8  4.0 ％

 やや適切    51  25.5 ％

 普通    66  33.0 ％

 やや不適切    71  35.5 ％

 不適切     4  2.0 ％

【黒板・ＯＨＰ・スライドなどは有効に使われましたか】

 有効     5  2.5 ％

 少し有効    57  28.5 ％

 普通    69  34.5 ％

 あまり有効でない    64  32.0 ％

 有効でない     5  2.5 ％

【教員は授業時間を有効に使っていましたか】

 有効    10  5.0 ％

 少し有効    48  24.0 ％

 普通    68  34.0 ％

 あまり有効でない    66  33.0 ％

 有効でない     8  4.0 ％

【教員の授業に対する熱意や工夫は感じられましたか】

 感じた    13  6.5 ％

 少し感じた    58  29.0 ％

 普通    66  33.0 ％

 あまり感じない    60  30.0 ％

 感じない     3  1.5 ％

【教員は質問に対して適切に答えてくれましたか】

 適切    12  6.0 ％

 やや適切    54  27.0 ％

 普通    68  34.0 ％

 やや不適切    63  31.5 ％

 不適切     3  1.5 ％

【試験の方法や内容は適切でしたか】

 適切     6  3.0 ％

 やや適切    56  28.0 ％

 普通    66  33.0 ％

 やや不適切    68  34.0 ％

 不適切     4  2.0 ％

【総合的に見てこの授業に満足しましたか】

 満足     8  4.0 ％

 やや満足    48  24.0 ％

 まずまず    72  36.0 ％

 やや不満    67  33.5 ％

 不満     5  2.5 ％

【あなたはこの授業の内容が十分に理解できましたか】

 理解できた     9  4.5 ％

 少し理解できた    60  30.0 ％

 普通    66  33.0 ％

 あまり理解できない    64  32.0 ％

 理解できない     1  0.5 ％

【あなたはこの授業によりさらに興味度が高まりましたか】

 高まった     8  4.0 ％

 少し高まった    53  26.5 ％

 まあまあ    70  35.0 ％

 少し減った    62  31.0 ％

 減った     7  3.5 ％

【あなたは授業内容について理解する努力をしましたか】

 努力した    11  5.5 ％

 少し努力した    61  30.5 ％

 普通    67  33.5 ％

 あまり努力しない    57  28.5 ％

 努力しない     4  2.0 ％

【あなた自身の出席状況や授業態度を総合的に評価すると】

 よい     9  4.5 ％

 少しよい    55  27.5 ％

 普通    71  35.5 ％

 あまりよくない    60  30.0 ％

 よくない     5  2.5 ％



【教員の話し方は明瞭で分かりやすかったですか】

 経済学科  よい     5  6.7 ％

   少しよい    23  30.7 ％

   普通    22  29.3 ％

   あまりよくない    23  30.7 ％

   よくない     2  2.7 ％

 情報処理学科  よい     3  3.2 ％

   少しよい    22  23.2 ％

   普通    38  40.0 ％

   あまりよくない    29  30.5 ％

   よくない     3  3.2 ％

 システム工学科  よい     1  3.3 ％

   少しよい     7  23.3 ％

   普通    10  33.3 ％

   あまりよくない    12  40.0 ％

   よくない     0  0.0 ％

【使用した教科書や教材は適切なものでしたか】

 経済学科  適切     1  1.3 ％

   やや適切    20  26.7 ％

   普通    23  30.7 ％

   やや不適切    30  40.0 ％

   不適切     1  1.3 ％

 情報処理学科  適切     5  5.3 ％

   やや適切    26  27.4 ％

   普通    35  36.8 ％

   やや不適切    28  29.5 ％

   不適切     1  1.1 ％

 システム工学科  適切     2  6.7 ％

   やや適切     5  16.7 ％

   普通     8  26.7 ％

   やや不適切    13  43.3 ％

   不適切     2  6.7 ％

【黒板・ＯＨＰ・スライドなどは有効に使われましたか】

 経済学科  有効     2  2.7 ％

   少し有効    21  28.0 ％

   普通    25  33.3 ％

   あまり有効でない    26  34.7 ％

   有効でない     1  1.3 ％

 情報処理学科  有効     3  3.2 ％

   少し有効    32  33.7 ％

   普通    35  36.8 ％

   あまり有効でない    22  23.2 ％

   有効でない     3  3.2 ％

 システム工学科  有効     0  0.0 ％

   少し有効     4  13.3 ％

   普通     9  30.0 ％

   あまり有効でない    16  53.3 ％

   有効でない     1  3.3 ％

【教員は授業時間を有効に使っていましたか】

 経済学科  有効     5  6.7 ％

   少し有効    17  22.7 ％

   普通    26  34.7 ％

   あまり有効でない    23  30.7 ％

   有効でない     4  5.3 ％

 情報処理学科  有効     5  5.3 ％

   少し有効    20  21.1 ％

   普通    31  32.6 ％

   あまり有効でない    37  38.9 ％

   有効でない     2  2.1 ％

 システム工学科  有効     0  0.0 ％

   少し有効    11  36.7 ％

   普通    11  36.7 ％

   あまり有効でない     6  20.0 ％

   有効でない     2  6.7 ％

【教員の授業に対する熱意や工夫は感じられましたか】

 経済学科  感じた     4  5.3 ％

   少し感じた    21  28.0 ％

   普通    27  36.0 ％

   あまり感じない    21  28.0 ％

   感じない     2  2.7 ％

 情報処理学科  感じた     7  7.4 ％

   少し感じた    26  27.4 ％

   普通    29  30.5 ％

   あまり感じない    33  34.7 ％

   感じない     0  0.0 ％

 システム工学科  感じた     2  6.7 ％

   少し感じた    11  36.7 ％

   普通    10  33.3 ％

   あまり感じない     6  20.0 ％

   感じない     1  3.3 ％



【教員の話し方は明瞭で分かりやすかったですか】

 １回生  よい     3  5.8 ％

   少しよい    17  32.7 ％

   普通    13  25.0 ％

   あまりよくない    17  32.7 ％

   よくない     2  3.8 ％

 ２回生  よい     2  3.0 ％

   少しよい    18  27.3 ％

   普通    22  33.3 ％

   あまりよくない    22  33.3 ％

   よくない     2  3.0 ％

 ３回生  よい     4  7.1 ％

   少しよい    12  21.4 ％

   普通    21  37.5 ％

   あまりよくない    18  32.1 ％

   よくない     1  1.8 ％

 ４回生  よい     0  0.0 ％

   少しよい     5  21.7 ％

   普通    13  56.5 ％

   あまりよくない     5  21.7 ％

   よくない     0  0.0 ％

 ５回生以上  よい     0  0.0 ％

   少しよい     0  0.0 ％

   普通     1  33.3 ％

   あまりよくない     2  66.7 ％

   よくない     0  0.0 ％

【使用した教科書や教材は適切なものでしたか】

 １回生  適切     2  3.8 ％

   やや適切     9  17.3 ％

   普通    21  40.4 ％

   やや不適切    19  36.5 ％

   不適切     1  1.9 ％

 ２回生  適切     2  3.0 ％

   やや適切    19  28.8 ％

   普通    17  25.8 ％

   やや不適切    27  40.9 ％

   不適切     1  1.5 ％

 ３回生  適切     2  3.6 ％

   やや適切    14  25.0 ％

   普通    18  32.1 ％

   やや不適切    21  37.5 ％

   不適切     1  1.8 ％

 ４回生  適切     1  4.3 ％

   やや適切     8  34.8 ％

   普通     9  39.1 ％

   やや不適切     4  17.4 ％

   不適切     1  4.3 ％

 ５回生以上  適切     1  33.3 ％

   やや適切     1  33.3 ％

   普通     1  33.3 ％

   やや不適切     0  0.0 ％

   不適切     0  0.0 ％

【黒板・ＯＨＰ・スライドなどは有効に使われましたか】

 １回生  有効     0  0.0 ％

   少し有効    13  25.0 ％

   普通    19  36.5 ％

   あまり有効でない    20  38.5 ％

   有効でない     0  0.0 ％

 ２回生  有効     0  0.0 ％

   少し有効    19  28.8 ％

   普通    21  31.8 ％

   あまり有効でない    26  39.4 ％

   有効でない     0  0.0 ％

 ３回生  有効     5  8.9 ％

   少し有効    18  32.1 ％

   普通    14  25.0 ％

   あまり有効でない    15  26.8 ％

   有効でない     4  7.1 ％

 ４回生  有効     0  0.0 ％

   少し有効     6  26.1 ％

   普通    14  60.9 ％

   あまり有効でない     2  8.7 ％

   有効でない     1  4.3 ％

 ５回生以上  有効     0  0.0 ％

   少し有効     1  33.3 ％

   普通     1  33.3 ％

   あまり有効でない     1  33.3 ％

   有効でない     0  0.0 ％



【教員の話し方は明瞭で分かりやすかったですか】

よい     9  4.5 ％

少しよい    52  26.0 ％

普通    70  35.0 ％

あまりよくない    64  32.0 ％

よくない     5  2.5 ％

【使用した教科書や教材は適切なものでしたか】

適切     8  4.0 ％

やや適切    51  25.5 ％

普通    66  33.0 ％

やや不適切    71  35.5 ％

不適切     4  2.0 ％

【黒板・ＯＨＰ・スライドなどは有効に使われましたか】

有効     5  2.5 ％

少し有効    57  28.5 ％

普通    69  34.5 ％

あまり有効でない    64  32.0 ％

有効でない     5  2.5 ％

【教員は授業時間を有効に使っていましたか】

有効    10  5.0 ％

少し有効    48  24.0 ％

普通    68  34.0 ％

あまり有効でない    66  33.0 ％

有効でない     8  4.0 ％

【教員の授業に対する熱意や工夫は感じられましたか】

感じた    13  6.5 ％

少し感じた    58  29.0 ％

普通    66  33.0 ％

あまり感じない    60  30.0 ％

感じない     3  1.5 ％

【教員は質問に対して適切に答えてくれましたか】

適切    12  6.0 ％

やや適切    54  27.0 ％

普通    68  34.0 ％

やや不適切    63  31.5 ％

不適切     3  1.5 ％



【試験の方法や内容は適切でしたか】

適切     6  3.0 ％

やや適切    56  28.0 ％

普通    66  33.0 ％

やや不適切    68  34.0 ％

不適切     4  2.0 ％

【総合的に見てこの授業に満足しましたか】

満足     8  4.0 ％

やや満足    48  24.0 ％

まずまず    72  36.0 ％

やや不満    67  33.5 ％

不満     5  2.5 ％

【あなたはこの授業の内容が十分に理解できましたか】

理解できた     9  4.5 ％

少し理解できた    60  30.0 ％

普通    66  33.0 ％

あまり理解できない    64  32.0 ％

理解できない     1  0.5 ％

【あなたはこの授業によりさらに興味度が高まりましたか】

高まった     8  4.0 ％

少し高まった    53  26.5 ％

まあまあ    70  35.0 ％

少し減った    62  31.0 ％

減った     7  3.5 ％

【あなたは授業内容について理解する努力をしましたか】

努力した    11  5.5 ％

少し努力した    61  30.5 ％

普通    67  33.5 ％

あまり努力しない    57  28.5 ％

努力しない     4  2.0 ％

【あなた自身の出席状況や授業態度を総合的に評価すると】

よい     9  4.5 ％

少しよい    55  27.5 ％

普通    71  35.5 ％

あまりよくない    60  30.0 ％

よくない     5  2.5 ％



【教員の話し方は明瞭で分かりやすかったですか】

経済学科 よい     5  6.7 ％

              少しよい    23  30.7 ％

              普通    22  29.3 ％

              あまりよくない    23  30.7 ％

              よくない     2  2.7 ％

情報処理学科 よい     3  3.2 ％

              少しよい    22  23.2 ％

              普通    38  40.0 ％

              あまりよくない    29  30.5 ％

              よくない     3  3.2 ％

システム工学科 よい     1  3.3 ％

              少しよい     7  23.3 ％

              普通    10  33.3 ％

              あまりよくない    12  40.0 ％

              よくない     0  0.0 ％

【使用した教科書や教材は適切なものでしたか】

経済学科 適切     1  1.3 ％

              やや適切    20  26.7 ％

              普通    23  30.7 ％

              やや不適切    30  40.0 ％

              不適切     1  1.3 ％

情報処理学科 適切     5  5.3 ％

              やや適切    26  27.4 ％

              普通    35  36.8 ％

              やや不適切    28  29.5 ％

              不適切     1  1.1 ％

システム工学科 適切     2  6.7 ％

              やや適切     5  16.7 ％

              普通     8  26.7 ％

              やや不適切    13  43.3 ％

              不適切     2  6.7 ％

【黒板・ＯＨＰ・スライドなどは有効に使われましたか】

経済学科 有効     2  2.7 ％

              少し有効    21  28.0 ％

              普通    25  33.3 ％

              あまり有効でない    26  34.7 ％

              有効でない     1  1.3 ％

情報処理学科 有効     3  3.2 ％

              少し有効    32  33.7 ％

              普通    35  36.8 ％

              あまり有効でない    22  23.2 ％

              有効でない     3  3.2 ％

システム工学科 有効     0  0.0 ％

              少し有効     4  13.3 ％

              普通     9  30.0 ％

              あまり有効でない    16  53.3 ％

              有効でない     1  3.3 ％



【教員は授業時間を有効に使っていましたか】

経済学科 有効     5  6.7 ％

              少し有効    17  22.7 ％

              普通    26  34.7 ％

              あまり有効でない    23  30.7 ％

              有効でない     4  5.3 ％

情報処理学科 有効     5  5.3 ％

              少し有効    20  21.1 ％

              普通    31  32.6 ％

              あまり有効でない    37  38.9 ％

              有効でない     2  2.1 ％

システム工学科 有効     0  0.0 ％

              少し有効    11  36.7 ％

              普通    11  36.7 ％

              あまり有効でない     6  20.0 ％

              有効でない     2  6.7 ％

【教員の授業に対する熱意や工夫は感じられましたか】

経済学科 感じた     4  5.3 ％

              少し感じた    21  28.0 ％

              普通    27  36.0 ％

              あまり感じない    21  28.0 ％

              感じない     2  2.7 ％

情報処理学科 感じた     7  7.4 ％

              少し感じた    26  27.4 ％

              普通    29  30.5 ％

              あまり感じない    33  34.7 ％

              感じない     0  0.0 ％

システム工学科 感じた     2  6.7 ％

              少し感じた    11  36.7 ％

              普通    10  33.3 ％

              あまり感じない     6  20.0 ％

              感じない     1  3.3 ％

【教員は質問に対して適切に答えてくれましたか】

経済学科 適切     2  2.7 ％

              やや適切    25  33.3 ％

              普通    21  28.0 ％

              やや不適切    26  34.7 ％

              不適切     1  1.3 ％

情報処理学科 適切    10  10.5 ％

              やや適切    22  23.2 ％

              普通    34  35.8 ％

              やや不適切    28  29.5 ％

              不適切     1  1.1 ％

システム工学科 適切     0  0.0 ％

              やや適切     7  23.3 ％

              普通    13  43.3 ％

              やや不適切     9  30.0 ％

              不適切     1  3.3 ％



【試験の方法や内容は適切でしたか】

経済学科 適切     2  2.7 ％

              やや適切    20  26.7 ％

              普通    28  37.3 ％

              やや不適切    24  32.0 ％

              不適切     1  1.3 ％

情報処理学科 適切     4  4.2 ％

              やや適切    26  27.4 ％

              普通    29  30.5 ％

              やや不適切    34  35.8 ％

              不適切     2  2.1 ％

システム工学科 適切     0  0.0 ％

              やや適切    10  33.3 ％

              普通     9  30.0 ％

              やや不適切    10  33.3 ％

              不適切     1  3.3 ％

【総合的に見てこの授業に満足しましたか】

経済学科 満足     4  5.3 ％

              やや満足    20  26.7 ％

              まずまず    19  25.3 ％

              やや不満    29  38.7 ％

              不満     3  4.0 ％

情報処理学科 満足     2  2.1 ％

              やや満足    23  24.2 ％

              まずまず    42  44.2 ％

              やや不満    28  29.5 ％

              不満     0  0.0 ％

システム工学科 満足     2  6.7 ％

              やや満足     5  16.7 ％

              まずまず    11  36.7 ％

              やや不満    10  33.3 ％

              不満     2  6.7 ％

【あなたはこの授業の内容が十分に理解できましたか】

経済学科 理解できた     5  6.7 ％

              少し理解できた    20  26.7 ％

              普通    22  29.3 ％

              あまり理解できない    27  36.0 ％

              理解できない     1  1.3 ％

情報処理学科 理解できた     3  3.2 ％

              少し理解できた    33  34.7 ％

              普通    29  30.5 ％

              あまり理解できない    30  31.6 ％

              理解できない     0  0.0 ％

システム工学科 理解できた     1  3.3 ％

              少し理解できた     7  23.3 ％

              普通    15  50.0 ％

              あまり理解できない     7  23.3 ％

              理解できない     0  0.0 ％



【あなたはこの授業によりさらに興味度が高まりましたか】

経済学科 高まった     2  2.7 ％

              少し高まった    20  26.7 ％

              まあまあ    25  33.3 ％

              少し減った    27  36.0 ％

              減った     1  1.3 ％

情報処理学科 高まった     5  5.3 ％

              少し高まった    24  25.3 ％

              まあまあ    33  34.7 ％

              少し減った    31  32.6 ％

              減った     2  2.1 ％

システム工学科 高まった     1  3.3 ％

              少し高まった     9  30.0 ％

              まあまあ    12  40.0 ％

              少し減った     4  13.3 ％

              減った     4  13.3 ％

【あなたは授業内容について理解する努力をしましたか】

経済学科 努力した     6  8.0 ％

              少し努力した    19  25.3 ％

              普通    23  30.7 ％

              あまり努力しない    25  33.3 ％

              努力しない     2  2.7 ％

情報処理学科 努力した     2  2.1 ％

              少し努力した    30  31.6 ％

              普通    35  36.8 ％

              あまり努力しない    26  27.4 ％

              努力しない     2  2.1 ％

システム工学科 努力した     3  10.0 ％

              少し努力した    12  40.0 ％

              普通     9  30.0 ％

              あまり努力しない     6  20.0 ％

              努力しない     0  0.0 ％

【あなた自身の出席状況や授業態度を総合的に評価すると】

経済学科 よい     3  4.0 ％

              少しよい    21  28.0 ％

              普通    23  30.7 ％

              あまりよくない    25  33.3 ％

              よくない     3  4.0 ％

情報処理学科 よい     6  6.3 ％

              少しよい    24  25.3 ％

              普通    39  41.1 ％

              あまりよくない    26  27.4 ％

              よくない     0  0.0 ％

システム工学科 よい     0  0.0 ％

              少しよい    10  33.3 ％

              普通     9  30.0 ％

              あまりよくない     9  30.0 ％

              よくない     2  6.7 ％



よい 少しよい 普通 あまりよくない よくない

【教員の話し方は明瞭で分かりやすかったですか】

 4.5％  26.0％  35.0％  32.0％  2.5％

適切 やや適切 普通 やや不適切 不適切

【使用した教科書や教材は適切なものでしたか】

 4.0％  25.5％  33.0％  35.5％  2.0％

有効 少し有効 普通 あまり有効でない 有効でない

【黒板・ＯＨＰ・スライドなどは有効に使われましたか】

 2.5％  28.5％  34.5％  32.0％  2.5％

有効 少し有効 普通 あまり有効でない 有効でない

【教員は授業時間を有効に使っていましたか】

 5.0％  24.0％  34.0％  33.0％  4.0％

感じた 少し感じた 普通 あまり感じない 感じない

【教員の授業に対する熱意や工夫は感じられましたか】

 6.5％  29.0％  33.0％  30.0％  1.5％

適切 やや適切 普通 やや不適切 不適切

【教員は質問に対して適切に答えてくれましたか】

 6.0％  27.0％  34.0％  31.5％  1.5％

適切 やや適切 普通 やや不適切 不適切

【試験の方法や内容は適切でしたか】

 3.0％  28.0％  33.0％  34.0％  2.0％

満足 やや満足 まずまず やや不満 不満

【総合的に見てこの授業に満足しましたか】

 4.0％  24.0％  36.0％  33.5％  2.5％

理解できた 少し理解できた 普通 あまり理解できない 理解できない

【あなたはこの授業の内容が十分に理解できましたか】

 4.5％  30.0％  33.0％  32.0％  0.5％

高まった 少し高まった まあまあ 少し減った 減った

【あなたはこの授業によりさらに興味度が高まりましたか】

 4.0％  26.5％  35.0％  31.0％  3.5％



努力した 少し努力した 普通 あまり努力しない 努力しない

【あなたは授業内容について理解する努力をしましたか】

 5.5％  30.5％  33.5％  28.5％  2.0％

よい 少しよい 普通 あまりよくない よくない

【あなた自身の出席状況や授業態度を総合的に評価すると】

 4.5％  27.5％  35.5％  30.0％  2.5％



よい 少しよい 普通 あまりよくない よくない

【教員の話し方は明瞭で分かりやすかったですか】

経済学科

 6.7％  30.7％  29.3％  30.7％  2.7％

情報処理学科

 3.2％  23.2％  40.0％  30.5％  3.2％

システム工学科

 3.3％  23.3％  33.3％  40.0％

適切 やや適切 普通 やや不適切 不適切

【使用した教科書や教材は適切なものでしたか】

経済学科

 1.3％  26.7％  30.7％  40.0％  1.3％

情報処理学科

 5.3％  27.4％  36.8％  29.5％  1.1％

システム工学科

 6.7％  16.7％  26.7％  43.3％  6.7％

有効 少し有効 普通 あまり有効でない 有効でない

【黒板・ＯＨＰ・スライドなどは有効に使われましたか】

経済学科

 2.7％  28.0％  33.3％  34.7％  1.3％

情報処理学科

 3.2％  33.7％  36.8％  23.2％  3.2％

システム工学科

 13.3％  30.0％  53.3％  3.3％

有効 少し有効 普通 あまり有効でない 有効でない

【教員は授業時間を有効に使っていましたか】

経済学科

 6.7％  22.7％  34.7％  30.7％  5.3％

情報処理学科

 5.3％  21.1％  32.6％  38.9％  2.1％

システム工学科

 36.7％  36.7％  20.0％  6.7％

感じた 少し感じた 普通 あまり感じない 感じない

【教員の授業に対する熱意や工夫は感じられましたか】

経済学科

 5.3％  28.0％  36.0％  28.0％  2.7％

情報処理学科

 7.4％  27.4％  30.5％  34.7％

システム工学科

 6.7％  36.7％  33.3％  20.0％  3.3％



適切 やや適切 普通 やや不適切 不適切

【教員は質問に対して適切に答えてくれましたか】

経済学科

 2.7％  33.3％  28.0％  34.7％  1.3％

情報処理学科

 10.5％  23.2％  35.8％  29.5％  1.1％

システム工学科

 23.3％  43.3％  30.0％  3.3％

適切 やや適切 普通 やや不適切 不適切

【試験の方法や内容は適切でしたか】

経済学科

 2.7％  26.7％  37.3％  32.0％  1.3％

情報処理学科

 4.2％  27.4％  30.5％  35.8％  2.1％

システム工学科

 33.3％  30.0％  33.3％  3.3％

満足 やや満足 まずまず やや不満 不満

【総合的に見てこの授業に満足しましたか】

経済学科

 5.3％  26.7％  25.3％  38.7％  4.0％

情報処理学科

 2.1％  24.2％  44.2％  29.5％

システム工学科

 6.7％  16.7％  36.7％  33.3％  6.7％

理解できた 少し理解できた 普通 あまり理解できない 理解できない

【あなたはこの授業の内容が十分に理解できましたか】

経済学科

 6.7％  26.7％  29.3％  36.0％  1.3％

情報処理学科

 3.2％  34.7％  30.5％  31.6％

システム工学科

 3.3％  23.3％  50.0％  23.3％

高まった 少し高まった まあまあ 少し減った 減った

【あなたはこの授業によりさらに興味度が高まりましたか】

経済学科

 2.7％  26.7％  33.3％  36.0％  1.3％

情報処理学科

 5.3％  25.3％  34.7％  32.6％  2.1％

システム工学科

 3.3％  30.0％  40.0％  13.3％  13.3％



努力した 少し努力した 普通 あまり努力しない 努力しない

【あなたは授業内容について理解する努力をしましたか】

経済学科

 8.0％  25.3％  30.7％  33.3％  2.7％

情報処理学科

 2.1％  31.6％  36.8％  27.4％  2.1％

システム工学科

 10.0％  40.0％  30.0％  20.0％

よい 少しよい 普通 あまりよくない よくない

【あなた自身の出席状況や授業態度を総合的に評価すると】

経済学科

 4.0％  28.0％  30.7％  33.3％  4.0％

情報処理学科

 6.3％  25.3％  41.1％  27.4％

システム工学科

 33.3％  30.0％  30.0％  6.7％



 4.5％

 26.0％

 35.0％

 32.0％

 2.5％

【教員の話し方は明瞭で分かりやすかったですか】

よい

少しよい

普通

あまりよくない

よくない

 4.0％

 25.5％

 33.0％

 35.5％

 2.0％

【使用した教科書や教材は適切なものでしたか】

適切

やや適切

普通

やや不適切

不適切

 2.5％

 28.5％

 34.5％

 32.0％

 2.5％

【黒板・ＯＨＰ・スライドなどは有効に使われましたか】

有効

少し有効

普通

あまり有効でない

有効でない

 5.0％

 24.0％

 34.0％

 33.0％

 4.0％

【教員は授業時間を有効に使っていましたか】

有効

少し有効

普通

あまり有効でない

有効でない

 6.5％

 29.0％

 33.0％

 30.0％

 1.5％

【教員の授業に対する熱意や工夫は感じられましたか】

感じた

少し感じた

普通

あまり感じない

感じない

 6.0％

 27.0％

 34.0％

 31.5％

 1.5％

【教員は質問に対して適切に答えてくれましたか】

適切

やや適切

普通

やや不適切

不適切

 3.0％

 28.0％

 33.0％

 34.0％

 2.0％

【試験の方法や内容は適切でしたか】

適切

やや適切

普通

やや不適切

不適切

 4.0％

 24.0％

 36.0％

 33.5％

 2.5％

【総合的に見てこの授業に満足しましたか】

満足

やや満足

まずまず

やや不満

不満



 4.5％

 30.0％

 33.0％

 32.0％

 0.5％

【あなたはこの授業の内容が十分に理解できましたか】

理解できた

少し理解できた

普通

あまり理解できない

理解できない

 4.0％

 26.5％

 35.0％

 31.0％

 3.5％

【あなたはこの授業によりさらに興味度が高まりましたか】

高まった

少し高まった

まあまあ

少し減った

減った

 5.5％

 30.5％

 33.5％

 28.5％

 2.0％

【あなたは授業内容について理解する努力をしましたか】

努力した

少し努力した

普通

あまり努力しない

努力しない

 4.5％

 27.5％

 35.5％

 30.0％

 2.5％

【あなた自身の出席状況や授業態度を総合的に評価すると】

よい

少しよい

普通

あまりよくない

よくない



 6.7％

 30.7％

 29.3％

 30.7％

 2.7％

【教員の話し方は明瞭で分かりやすかったですか】 経済学科

よい

少しよい

普通

あまりよくない

よくない

 3.2％

 23.2％

 40.0％

 30.5％

 3.2％

【教員の話し方は明瞭で分かりやすかったですか】 情報処理学科

よい

少しよい

普通

あまりよくない

よくない

 3.3％

 23.3％

 33.3％

 40.0％

【教員の話し方は明瞭で分かりやすかったですか】 システム工学科

よい

少しよい

普通

あまりよくない

よくない

 1.3％

 26.7％

 30.7％

 40.0％

 1.3％

【使用した教科書や教材は適切なものでしたか】 経済学科

適切

やや適切

普通

やや不適切

不適切

 5.3％

 27.4％

 36.8％

 29.5％

 1.1％

【使用した教科書や教材は適切なものでしたか】 情報処理学科

適切

やや適切

普通

やや不適切

不適切

 6.7％

 16.7％

 26.7％

 43.3％

 6.7％

【使用した教科書や教材は適切なものでしたか】 システム工学科

適切

やや適切

普通

やや不適切

不適切



 2.7％

 28.0％

 33.3％

 34.7％

 1.3％

【黒板・ＯＨＰ・スライドなどは有効に使われましたか】 経済学科

有効

少し有効

普通

あまり有効でない

有効でない

 3.2％

 33.7％

 36.8％

 23.2％

 3.2％

【黒板・ＯＨＰ・スライドなどは有効に使われましたか】 情報処理学科

有効

少し有効

普通

あまり有効でない

有効でない

 13.3％

 30.0％
 53.3％

 3.3％

【黒板・ＯＨＰ・スライドなどは有効に使われましたか】 システム工学科

有効

少し有効

普通

あまり有効でない

有効でない

 6.7％

 22.7％

 34.7％

 30.7％

 5.3％

【教員は授業時間を有効に使っていましたか】 経済学科

有効

少し有効

普通

あまり有効でない

有効でない

 5.3％

 21.1％

 32.6％

 38.9％

 2.1％

【教員は授業時間を有効に使っていましたか】 情報処理学科

有効

少し有効

普通

あまり有効でない

有効でない

 36.7％

 36.7％

 20.0％

 6.7％

【教員は授業時間を有効に使っていましたか】 システム工学科

有効

少し有効

普通

あまり有効でない

有効でない



 5.3％

 28.0％

 36.0％

 28.0％

 2.7％

【教員の授業に対する熱意や工夫は感じられましたか】 経済学科

感じた

少し感じた

普通

あまり感じない

感じない

 7.4％

 27.4％

 30.5％

 34.7％

【教員の授業に対する熱意や工夫は感じられましたか】 情報処理学科

感じた

少し感じた

普通

あまり感じない

感じない

 6.7％

 36.7％

 33.3％

 20.0％

 3.3％

【教員の授業に対する熱意や工夫は感じられましたか】 システム工学科

感じた

少し感じた

普通

あまり感じない

感じない

 2.7％

 33.3％

 28.0％

 34.7％

 1.3％

【教員は質問に対して適切に答えてくれましたか】 経済学科

適切

やや適切

普通

やや不適切

不適切

 10.5％

 23.2％

 35.8％

 29.5％

 1.1％

【教員は質問に対して適切に答えてくれましたか】 情報処理学科

適切

やや適切

普通

やや不適切

不適切

 23.3％

 43.3％

 30.0％

 3.3％

【教員は質問に対して適切に答えてくれましたか】 システム工学科

適切

やや適切

普通

やや不適切

不適切



 2.7％

 26.7％

 37.3％

 32.0％

 1.3％

【試験の方法や内容は適切でしたか】 経済学科

適切

やや適切

普通

やや不適切

不適切

 4.2％

 27.4％

 30.5％

 35.8％

 2.1％

【試験の方法や内容は適切でしたか】 情報処理学科

適切

やや適切

普通

やや不適切

不適切

 33.3％

 30.0％

 33.3％

 3.3％

【試験の方法や内容は適切でしたか】 システム工学科

適切

やや適切

普通

やや不適切

不適切

 5.3％

 26.7％

 25.3％

 38.7％

 4.0％

【総合的に見てこの授業に満足しましたか】 経済学科

満足

やや満足

まずまず

やや不満

不満

 2.1％

 24.2％

 44.2％

 29.5％

【総合的に見てこの授業に満足しましたか】 情報処理学科

満足

やや満足

まずまず

やや不満

不満

 6.7％

 16.7％

 36.7％

 33.3％

 6.7％

【総合的に見てこの授業に満足しましたか】 システム工学科

満足

やや満足

まずまず

やや不満

不満



 6.7％

 26.7％

 29.3％

 36.0％

 1.3％

【あなたはこの授業の内容が十分に理解できましたか】 経済学科

理解できた

少し理解できた

普通

あまり理解できない

理解できない

 3.2％

 34.7％

 30.5％

 31.6％

【あなたはこの授業の内容が十分に理解できましたか】 情報処理学科

理解できた

少し理解できた

普通

あまり理解できない

理解できない

 3.3％

 23.3％

 50.0％

 23.3％

【あなたはこの授業の内容が十分に理解できましたか】 システム工学科

理解できた

少し理解できた

普通

あまり理解できない

理解できない

 2.7％

 26.7％

 33.3％

 36.0％

 1.3％

【あなたはこの授業によりさらに興味度が高まりましたか】 経済学科

高まった

少し高まった

まあまあ

少し減った

減った

 5.3％

 25.3％

 34.7％

 32.6％

 2.1％

【あなたはこの授業によりさらに興味度が高まりましたか】 情報処理学科

高まった

少し高まった

まあまあ

少し減った

減った

 3.3％

 30.0％

 40.0％

 13.3％

 13.3％

【あなたはこの授業によりさらに興味度が高まりましたか】 システム工学科

高まった

少し高まった

まあまあ

少し減った

減った



 8.0％

 25.3％

 30.7％

 33.3％

 2.7％

【あなたは授業内容について理解する努力をしましたか】 経済学科

努力した

少し努力した

普通

あまり努力しない

努力しない

 2.1％

 31.6％

 36.8％

 27.4％

 2.1％

【あなたは授業内容について理解する努力をしましたか】 情報処理学科

努力した

少し努力した

普通

あまり努力しない

努力しない

 10.0％

 40.0％

 30.0％

 20.0％

【あなたは授業内容について理解する努力をしましたか】 システム工学科

努力した

少し努力した

普通

あまり努力しない

努力しない

 4.0％

 28.0％

 30.7％

 33.3％

 4.0％

【あなた自身の出席状況や授業態度を総合的に評価すると】 経済学科

よい

少しよい

普通

あまりよくない

よくない

 6.3％

 25.3％

 41.1％

 27.4％

【あなた自身の出席状況や授業態度を総合的に評価すると】 情報処理学科

よい

少しよい

普通

あまりよくない

よくない

 33.3％

 30.0％

 30.0％

 6.7％

【あなた自身の出席状況や授業態度を総合的に評価すると】 システム工学科

よい

少しよい

普通

あまりよくない

よくない
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